
 

 سا1انًذج ....................................  انهقة ....................................الاسى -   ذش 2– حً تى عًايح    انفشض انثاند  فً انفٍضٌاء  ثاَىٌح

  ( نقاط08) : التمرين الاول

 و رنك خلال عًهٍح ذسخٍُه تجهاص ٌىفش اسرطاعح tتذلانح انضيm= 1 kgٍ ًٌثم انثٍاٌ انًقاتم ذغٍشاخ دسجح حشاسج جسى َقً كرهره  

350t=0s
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 (ة نقط12):  التمرين التاني
َضٍف انى انًسعش  ثى  ، ℃θ1=20 ا دسجح حشاسذهm1=300 g  كرهرها عهى كًٍح يٍ انًاء  CAl يٍ الانًٍُىو سعره انحشاسٌح ٌحرىي يسعش

 و رنك  ℃θ3=42 فُلاحظ اٌ دسجح حشاسج انًاء داخم انًسعش هى d=40g/ min تًعذل  ℃θ2=71   دسجح حشاسذه ياء ساخٍ قطشاخ يٍ 

 10minتعذ يذج صيٍُح قذسها 

 :  CAlاحسة انسعح انحشاسٌح نهًسعش  .1
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فُلاحظ اٌ قطعح انجهٍذ نى  ℃θ4=-20 ودسجح حشاسذها m2=500gقطعح يٍ انجهٍذ كرهرها َىقف ذذفق انًاء انساخٍ و َضٍف انى انًسعش .2

  كرهح انجهٍذ انًرثقٍح  m3 احسة . ℃0حشاسج انرىاصٌ  اٌ دسجح ذُصهش كهٍا و

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : و رنك تطشٌقرٍٍ ℃0َشٌذ الاٌ اراتح قطعح انجهٍذ انًرثقٍح حٍث ذثقى دسجح حشاسج انًسعشعُذ  .3

t تاعادج ذذفق انًاء انساخٍ احسة عُذئذ انضيٍ - أ
´
 : الاصو نزنك  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:   الاصيح نرحقٍق رنك mcاحسة عُذئذ قًٍح   ℃θ5=95 و دسجح حشاسذها mc تاضافح قطعح يٍ انُحاط كرهرها –    ب 

 

 

 

 

 

 

 

 

  cg=2020 j/kg.° c: انسعح انحشاسٌح انكرهٍح نهجهٍذ  ,    ce=4180 j/kg.° c :انسعح انحشاسٌح انكرهٍح نهًاء : ذعطى 

 cc=384 j/kg.° c : نهُحاطانسعح انحشاسٌح :          Lf =330 j/g:    انسعح انكرهٍح لاَصهاس انجهٍذ          

تانرىفٍق اسراد انًادج– َرهى   


